



МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ «ЗА СБЕРЕЖЕНИЕ НАРОДА»

В рамках приоритетного национального проекта «Образование» с 2008 г. в 21 субъектах РФ Минобрнауки претворяет в жизнь экспериментальный проект по улучшению организации школьного питания. Цель такого проекта – внедрить современные технологии в сферу школьного питания и обеспечить всех учащихся полноценным горячим питанием, включая диетическое меню. Проект по совершенствованию организации школьного питания будет продолжен в 2010–2011 гг., он призван обеспечить полноценный рацион ученикам в российских школах (Пресс-служба Минобрнауки РФ).



Президент России Дмитрий [Медведев](#): «Детское питание – это большая проблема для всех российских школ, а 5,5 тыс. пищеблоков в школах страны нуждаются в переоборудовании. Иными словами, более пяти тысяч российских школ не имеют нормальных условий для приготовления пищи».



Премьер-министр РФ В. В. Путин: «Питание школьников является составной частью государственных гарантий в социальной сфере». (Официальный сайт партии «Единая Россия», 20.03.2009)



Главный государственный санитарный врач РФ Геннадий [Онищенко](#), участвовавший в совещании в Тамбове, считает недостатки в системе школьного питания одной из причин ухудшения здоровья детей: «Сложный образовательный процесс, недостатки в организации питания, недостаток физической активности оказывают негативное влияние на здоровье школьников».



Глава комиссии Общественной палаты РФ по здравоохранению, детский доктор Леонид Рошаль: «Никогда у нас в стране, если не считать периода после Октябрьской революции, послевоенных лет, а также самой войны, не было такого состояния детского здоровья, как сейчас».

